






1. Мета вивчення навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна ««Юридична логіка» має на меті оволодіння 

здобувачами вищої освіти знаннями про форми і правила логічного 

мислення, основами юридичної аргументації. 

Навчальна дисципліна «Юридична логіка» входить до переліку 

обов’язкових компонентів освітньо-професійної програми. 

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 

освітньо-професійною програмою загальних і спеціальних 

компетентностей: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК 9. Здатність працювати в команді. 

СК 11. Здатність визначати належні для юридичного аналізу факти.  

СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції.  

СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

СК 19. Знання і розуміння основ наукового пізнання. 

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо-

професійною програмою інтегральної компетентності, а саме: здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Навчання спрямоване на комплексну реалізацію практичної, 

когнітивно-освітньої, професійної та виховної мети, а саме: 

- практична мета: формування у студентів когнітивної, 

соціокультурної, професійної компетентності; вироблення основ аналізу 

правових явищ та висловлення суджень; 

- когнітивно-освітня мета: набуття та поглиблення знань про форми 

раціонального пізнання, правила мислення тощо; 

- професійна мета: оволодіння системою вихідних для всієї юридичної 

практики категорій і формування на цій основі вмінь і навичок логічного 

мислення, основ юридичної аргументації; 

- виховна мета: формування правника з критичним мисленням, 

здатного вирішувати професійні завдання, виходячи з загальнолюдських 

цінностей. 

 




















